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Sehr geehrter Herr Präsident! 

Der Abgeordnete zum Nationalrat Mag. Kaniak, Kolleginnen und Kollegen haben am 

22.1.2020 unter der Nr. 624/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend 

Ausgaben der Ministerbüros gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 und 2: 

• Welche Umbauten wurden in Ihrem Büro, sowie in den Räumlichkeiten Ihres Kabinetts seit 

Ihrem Amtsantritt vorgenommen? 

• Welche Kosten sind hierfür im Detail angefallen? (einzelne Ausweisung) 

In meinem Büro und in den Räumlichkeiten meines Kabinetts wurden seit meinem 

Amtsantritt keine Umbauten vorgenommen. 

Zu den Fragen 3 und 4: 

• Welche Büromöbel wurden für Ihr Büro, sowie für die Räumlichkeiten Ihres Kabinetts seit 

Ihrem Amtsantritt angeschafft? 

• Welche Kosten sind hierfür im Detail angefallen? (einzelne Ausweisung) 

Es wurde ein Sofa mit Kaufpreis von € 1.499.—  beschafft.  
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Zu den Fragen 5 und 6: 

• Welche Umbaumaßnahmen Ihres Büros, sowie der Räumlichkeiten Ihres Kabinetts, sind 

geplant? 

• Wie hoch werden die Kosten hierfür sein? 

Es sind keine Umbaumaßnahmen in meinem Büro sowie in den Räumlichkeiten meines 

Kabinetts geplant. Nicht vorhersehbar sind Maßnahmen zur Erhaltung der historischen 

Räumlichkeiten und Bausubstanz.   

Zu den Fragen 7 und 8: 

• Welche Umbauten wurden im Büro Ihres Amtsvorgängers, bzw. Ihrer Amtsvorgängerin, 

sowie in den Räumlichkeiten des damaligen Kabinetts vorgenommen? 

• Welche Kosten sind hierfür im Detail angefallen? (einzelne Ausweisung) 

Es wurden keine Umbauten im Büro meines Amtsvorgängers, sowie in den Räumlichkeiten 

des damaligen Kabinetts vorgenommen. 

Zu den Fragen 9 und 10: 

• Welche Büromöbel wurden für das Büro Ihres Amtsvorgängers, bzw. Ihrer Amtsvorgängerin, 

sowie für die Räumlichkeiten des damaligen Kabinetts angeschafft? 

• Welche Kosten sind hierfür im Detail angefallen? (einzelne Ausweisung) 

Es wurden keine Büromöbel für das Büro meines Amtsvorgängers, sowie für die 

Räumlichkeiten des damaligen Kabinetts angeschafft. 
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